

习近平致信祝贺中国少年先锋队建队70周年强调

从小学先锋长大做先锋

努力成长为能够担当民族复兴大任的时代新人

新华社北京10月13日电 在中国少年先锋队建队70周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表党中央向全国亿万少先队员、向党的少年儿童事业辛勤工作者，表示热烈的祝贺和诚挚的问候。

习近平在贺信中指出，70年来，在党的领导下，少先队坚持组织教育、自

主教育、实践教育相统一，为党和人民事业薪火相传作出重要贡献。

习近平指出，少先队应该是少年儿童学习中国特色社会主义和共产主义的学校，应该是建设社会主义和共产主义的预备队。新时代少先队员要热爱祖国，热爱人民，热爱中国共产党，树立远大理想，培养优良品德，勤奋学习知识，锻炼强健体魄，培养劳动精神，从小学

先锋、长大做先锋，努力成长为能够担当民族复兴大任的时代新人。

习近平强调，全党全社会要重视少先队工作。各级党委和政府要加强领导和保障，为少先队员健康成长和少先队事业发展创造条件。共青团要履行好全团带队职责，团结带领少先队牢记初心使命，始终听党的话、跟党走，让红领巾更加鲜艳。

中国少年先锋队是中国共产党创立和领导，并委托共青团直接领导的中国少年儿童群团组织。1949年10月13日成立以来，少先队全面贯彻党的教育方针，紧紧围绕党和国家大局，根据少年儿童时代特点，生动活泼地开展实践活动，培养了一代代社会主义建设者和接班人。目前，全国约有6到14周岁少先队员1.3亿人。

辣椒丰收
晾晒忙

10月13日，在新疆博湖县塔温觉肯乡，农民将采摘的辣椒晾晒。

时值深秋，新疆博湖县11万亩辣椒喜获丰收。博湖是新疆有名的“辣椒之乡”，这里种植的辣椒品质优良，深受国内客商青睐。目前，种植辣椒已成为当地农民增收致富的支柱产业。

■ 摄影 新华社记者 丁磊

争当各界群众的代言人

上接第1版 据了解，该界别还联合致公党、医卫界开展了5场大型义诊活动，充分发挥了联合界别委员的专业优势和特色，共同提升了履职质量，赢得了广泛的社会认可和赞誉。

加强政治引领是开展好界别活动关键。市政协党组书记、主席谌伟对各界别提交的实施方案逐一审阅批示，数次提出修改完善意见，确保界别活动不迷航、实施不偏向。在活动开展中，着重发挥党员委员的模范作用，以实际行动引导带动各界别委员依法依规开展活动；部分党员委员分散至各界别参与活动，全程联系、督促活动开展。

“工会界别虽然只有10位委员，

但没有1名是“挂名”委员，每位委员都能统筹处理好本职工作和政协工作的平衡，互相支持帮助，最大限度地履职尽责。”工会界别召集人潘红旗自豪地说道，在今年市政协召开的“发挥煤化工基地优势，打造千亿园区”议政性常委会上，工会界别提交的口头和书面发言数都占比50%，交出了一份满意答卷。

界别活动，提高组织化程度至关重要。市政协注重创新界别活动机制，研究制定了加强和改进界别活动的意见，建立了“专委会+界别活动组”模式，把界别活动纳入专委会工作计划；并以“全员入委”为契机，把所有委员编入专委会，8个专委会对口联系29个界别，

理顺了专委会、界别、委员的关系，初步形成了“办公室统筹调度，专委会牵头指导，界别召集人具体实施”的界别工作机制，提高了界别活动的组织化、规范化程度。各专委会负责人多次亲自参与界别活动，全程指导做好活动“前、中、后”三方面工作，抓实抓牢了界别活动的组织工作。

“活动中，专委会协调指导，召集人事事躬临，全程参与活动，及时协调调研、视察等事宜，确保了活动有始有终，取得了实实在在的效果。”九三界别委员张彩云在总结活动取得成功的经验时，对市政协健全制度、完善机制，加强对界别活动的服务指导给予充分肯定。

务实的举措获得了丰硕成果。据不

完全统计，在为期三个月的界别主题活动期间，29个界别独立或联合开展活动33次，走访企业单位30多家，到基层村、社区联系群众500余人次，组织义诊6场次，受益群众5000多人，形成调研成果28份，提出意见建议，收集到社情民意达100多条，部分建议得到市委主要领导、相关部门的充分肯定。

“市政协将持续推动界别优势发挥到位、机制规范到位、作用延伸到位。”谈到界别下一步工作举措时，市政协主席谌伟表示，将把开展基层协商民主作为重点，推动界别工作重心下移，大力拓展界别基层协商，为各界群众参与协商提供平台，发挥专门协商机构在基层的作用。

务实的举措获得了丰硕成果。据不

建设的速度和前途，关系到子孙后代的健康和幸福，符合全国人民长远利益和当前利益的重大措施。”

1981年11月，五届全国人大四次会议更加明确地提出：“限制人口的数量，提高人口的素质，这就是我们的人口政策。”1982年9月，党的十二大把实行计划生育确定为我国的一项基本国策，同年12月，新修改的《中华人民共和国宪法》明确规定：“国家推行计划生育，使人口的增长同经济和社会发展计划相适应。”从此，计划生育的基本国策被以宪法的形式确定下来。

20世纪90年代中后期，我国人口再生产类型实现了由高出生、高死亡、高增长到低出生、低死亡、低增长的历史性转变，进入低生育水平国家行列。

控制人口数量 提高人口素质



新华社北京10月13日电 1

980年9月25日，中共中央发表了《关于控制我国人口增长问题致全体共产党员、共青团员的公开信》，这封公开信不仅对广大共产党员和共青团员，而且对全社会、对我国整个计划生育工作，都产生了深远影响。

公开信全面阐述了控制人口增长对社会经济发展的重要作用，为我国的计划生育工作指出了正确方向。信中明确提到：“为了争取在本世纪末把我国人口总数控制在12亿以内，国务院已经向全国人民发出号召，提倡一对夫妇只生育一个孩子。这是一项关系到四个现代化

中国苹果种植面积和产量
均占世界50%以上

■记者 刘彤

新华社西安10月13日电 农业农村部副部长余康震在12日举行的第十二届中国·陕西(洛川)国际苹果博览会上表示，经过多年发展，中国已成为世界最大的苹果生产国，苹果种植面积和产量均占世界50%以上。

余康震说，多年来，中国积极推进特色农业产业发展，实施优势

特色农产品布局规划，推动特色农产品优势区创建，目前取得了明显成效。中国苹果生产集中度逐年提高，陕西、山东等7省的苹果种植面积、产量已占全国4/5以上；此外，中国苹果品种结构不断优化，上市档期更趋合理，优质果率大幅提升，市场竞争力日益增强，苹果出口量位居世界前列，中国正从苹果生产大国向苹果产业强国迈进。

歼-20战机
列阵人民空军“王牌部队”

■记者 张汨汨 李美妙

新华社北京10月13日电 “在新时代练兵备战中，歼-20战机列阵人民空军‘王牌部队’。”在13日举行的庆祝人民空军成立70周年航空开放活动新闻发布会上，空军新闻发言人申进科大校介绍了中国自主研制的新一代隐身战斗机歼-20的最新情况。

申进科介绍，列阵歼-20战机的这支空军“王牌部队”，曾经击落击伤敌机59架，涌现出王海、孙生禄两位空军一级战斗英雄。在空军实战化训练比武中，他们有10人次夺得空军“金头盔”、6人次夺得空军“金飞镖”。人民空军“王牌部队”有了歼-20战机，将会更好地担负起维护国家主权、安全和领土完整的神圣使命。

国产新一代隐身战斗机歼-20自2011年首飞后即牵引着公众的视线。近年来，歼-20从研发、试训到列装作战部队形成战斗力，再到实战实训、展翅海空，见证了中国航空工业和空军战斗力的飞速发展。新中国成立70周年阅兵中，歼-20五机编队飞越天安门。在17日即将举行的航空开放活动上，歼-20还将首次在长春机场向公众作双机飞行展示，宣示其有效履行使命任务能力的不断提升。

申进科表示，这几年，“空军发

淮北市公共资源交易中心进场项目开标公告

2019年10月14日至10月18日

序号	日期	项目名称	交易方式	建设(采购)单位	17	周三 10.16	淮北市环境卫生管理处餐厨废弃物处置监管服务项目	公开招标	淮北市环境卫生管理处
1	周一 10.14	烈山区2019年农村公益事业财政奖补项目-杨庄街道办事处	公开招标	淮北市烈山区杨庄街道办事处	18	周三 10.16	淮北市体育中心人流量统计及人脸识别设备采购项目	公开招标	淮北市体育中心
2	周一 10.14	南湖路人行道(人民路-南黎路)改造工程设计	公开招标	淮北市市政工程管理处	19	周三 10.16	相山区教育局班班通设备采购项目	询价	淮北市相山区教育局
3	周一 10.14	刘河沟相山区段综合治理工程	公开招标	新光集团淮北刘东煤矿有限公司	20	周三 10.16	安徽省淮北市中级人民法院庭审主机、数码复合机项目(二次)	询价	安徽省淮北市中级人民法院
4	周一 10.14	淮北市202省道改扩建工程一行道树栽植	公开招标	淮北市重点工程建设管理局	21	周四 10.17	淮北市相山区凤凰城农贸市场改造工程	公开招标	淮北市相山区渠沟镇人民政府
5	周一 10.14	淮北市烈山区中等专业学校西点实训设备采购项目	询价	淮北市烈山区中等专业学校	22	周四 10.17	淮北市第五中学扩建项目建筑设计	公开招标	淮北市第五中学
6	周二 10.15	烈山区2019年农村公益事业财政奖补项目-宋疃镇	公开招标	淮北市烈山区宋疃镇人民政府	23	周四 10.17	淮北市2020年度街头游园、绿地园林景观设计项目	公开招标	淮北市园林管理局
7	周二 10.15	淮北师范大学滨湖校区二期生活水池工程	公开招标	淮北师范大学	24	周四 10.17	淮北市供水有限责任公司“供水工程水资源论证”编制项目(二次)	公开招标	淮北市供水有限责任公司
8	周二 10.15	相山区渠沟镇油西建材扶贫车间项目工程	公开招标	淮北市相山区渠沟镇人民政府	25	周四 10.17	淮北市第十二中学物业项目(三次)	公开招标	淮北市第十二中学
9	周二 10.15	烈山区养老智慧化平台项目	公开招标	淮北市烈山区民政局	26	周四 10.17	合肥综合性国家科学中心项目入库申请报告编制项目	竞争性磋商	上海交通大学安徽(淮北)陶铝新材料研究院
10	周二 10.15	安徽(淮北)新型煤化工合成材料基地产业总体布局及配套工程规划项目	公开招标	安徽(淮北)新型煤化工合成材料基地管理委员会	27	周四 10.17	安徽省淮北卫生学校智慧校园采购项目	公开招标	安徽省淮北卫生学校
11	周二 10.15	淮北职业技术学院专业建设和人才培养系统技术服务项目(二次)	公开招标	淮北职业技术学院	28	周四 10.17	2019环江淮万人骑行大赛·淮北站赛事运营项目	竞争性磋商	淮北市文化旅游体育局
12	周二 10.15	淮北市人力资源和社会保障局物业管理服务项目	公开招标	淮北市人力资源和社会保障局	29	周五 10.18	淮北市桓谭东路市政道路照明工程	公开招标	淮北市重点工程建设管理局
13	周二 10.15	淮北市自然资源和规划局相山分局相山庙古树修复项目	竞争性磋商	淮北市自然资源和规划局相山分局	30	周五 10.18	S235濉塘路(淮北段)改建工程	公开招标	淮北市公路管理局
14	周三 10.16	G3京台高速公路淮北收费站东迁工程施工监理	公开招标	淮北市公路管理局	31	周五 10.18	淮北市园林局电子显示屏采购项目	询价	淮北市园林局
15	周三 10.16	淮北市供水有限责任公司内外涂塑管(三次)	公开招标	淮北市供水有限责任公司	32	周五 10.18	淮北通鸣矿业有限公司柴油采购项目	公开招标	淮北通鸣矿业有限公司
16	周三 10.16	淮北工业艺术学校信息大赛机房、网络空间安全赛等设备采购项目	公开招标	淮北工业艺术学校	33	周五 10.18	安徽省淮北卫生学校智慧教务平台采购项目	公开招标	安徽省淮北卫生学校